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سرمربی استقلال از ورزشگاه آزادی بازدید 
کرد؛

 ریکاردو ساپینتو با همراهان
 در آزادی

ایرنا: ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال پس از 
انجام تست‌های پزشکی شاگردانش در ایفمارک، 
راهی ورزشگاه آزادی شد. با پایان اردوی ترکیه و 
برگزاری چند بازی دوستانه، استقلالی‌ها به ایران 
بازگشتند و از روز گذشته نیز تمرینات خود را در 
مجموعه ورزشی انقلاب از سر گرفتند تا برای 
حضور در رقابت‌های لیگ برتر در فصل جدید، 

آماده شوند.
استقلالی‌ها چند روزی را در نوبت بودند تا راهی 
مرکز پزشکی ایفمارک شده و تست‌های مورد 
نظر را در این مکان پشت سر بگذارند و لیگ 
بیست و دوم را آغاز کنند. بعد از حضور اعضای 
کادرفنی و بازیکنان استقلال در مرکز ایفمارک 
و پشت سر گذاشتن تست‌های پزشکی، ریکاردو 
ساپینتو سرمربی استقلال راهی مجموعه ورزشی 

آزادی شد.
 استقبال مدیر مجموعه ورزشی 

آزادی از سرمربی آبی‌ها
سرمربی پرتغالی که با همراهی بیژن طاهری 
سرپرست تیم و محمدحسین زرندی معاون 
ارتباطات و مدیر رسانه‌ای استقلال راهی 
مجموعه ورزشی آزادی شده بود، ابتدا با استقبال 
احمد مددی مدیر مجموعه ورزشی آزادی روبه‌رو 
شد و سپس از چمن ورزشگاه آزادی، رختکن‌ها، 
سالن کنفرانس و سایر امکانات ورزشگاه بازدید 

به‌عمل آورد.
 تیم فوتبال استقلال در اولین بازی خود در 
چارچوب رقابت‌های لیگ برتر میزبان تیم فوتبال 
سپاهان است و به همین دلیل ساپینتو قصد 
داشت تا از ورزشگاه خانگی تیمش در فصل 

جدید بازدید به عمل بیاورد.

ورزش
Sport

  »ادر« مهاج پرتغالی 
یک گزینه جدی است؛

همبازی رونالدو بمب بعدی 
پرسپولیس!

خبرورزشی: باشگاه پرسپولیس این روزها به 
شدت به دنبال مهاجم خارجی است. بعد از شروع 
طوفانی در نقل و انتقالات، مدیران پرسپولیس 
نتوانستند مهاجمی به ترکیب تیمشان اضافه 
کنند و یحیی گل محمدی هم شدیداً به این 
موضوع اعتراض کرد. گل محمدی تا لحظات آخر 
خواهان حضور کاسیانو بود و از باشگاه می‌خواست 
تا هر چه زودتر با او قرارداد بسته شود اما بحثهای 
پزشکی یحیی گل محمدی را هم مردد کرد تا در 
نهایت پیوستن کاسیانو به پرسپولیس منتفی 
شود. ظاهراً سرمربی پرسپولیس در تمرین چند 
روز قبل تیمش، ام‌آرآی پای مصدوم این بازیکن را 
دید و با اینکه گفته می‌شد مصدومیت این بازیکن 
برزیلی جدی نیست اما در کل ریسک‌هایی که 
درباره جذب این بازیکن مصدوم وجود داشت 
باعث شد تا باشگاه و یحیی قید جذب کاسیانو 
را بزند. بعد از منتفی شدن حضور کاسیانو در 
پرسپولیس، یحیی گل محمدی چند گزینه 
دیگر که اکثر آن‌ها اهل آمریکای جنوبی بودند 
را به باشگاه معرفی کرد تا آن‌ها مذاکرات با 
این نفرات را آغاز کنند. مذاکراتی که به نتیجه 
نرسید و فعلًا خبری از حضور مهاجم خارجی در 
پرسپولیس نیست. در چند وقت اخیر گزینه‌های 
زیادی به مدیران باشگاه پرسپولیس و همچنین 
کادرفنی این تیم معرفی شدند ولی یحیی گل 
محمدی و مدیران باشگاه فقط با چند گزینه 
مذاکره انجام دادند. بعضی از گزینه‌های معرفی 
شده قیمت بالایی داشتند و تعدادی از آن‌ها 
مدت‌هاست که بازی نکردند و در شرایط مسابقه 
قرار ندارند. بعضی از گزینه‌ها هم به دلیل داشتن 
قرارداد با تیم‌هایشان و درخواست مبالغ بالا برای 
رضایتنامه، حضورشان در پرسپولیس منتفی 
شد. در خصوص بازیکنانی که به پرسپولیس 
لینک شدند، خبری به دستمان رسید که در نوع 
خودش جالب توجه است. اکثر بازیکنان معرفی 
شده به یحیی گل محمدی و باشگاه پرسپولیس 
اسم و رسم زیادی نداشتند ولی در بین آن‌ها 
چند گزینه نام آشنا و بعضاً بسیار سرشناس هم 
دیده می‌شدند. مثلًا فیلیپه کایسدو مهاجم سابق 
لاتسیو و فعلی اینتر که جزو نفرات معرفی شده 
به باشگاه پرسپولیس بود. این مهاجم سرشناس 
اکوادوری برای پرسپولیسی شدن طلب ۵/۱ 
میلیون یورو کرد که طبیعتاً از عهده باشگاه 

پرسپولیس خارج است. 

خبر روز
قهرمان مسابقات پدل جام ستارگان مشخص شدآبروریزی دوباره هالک ایرانی روی رینگ

خبرآنلاین: مبارز پرحاشیه ایرانی شکست عجیبی را متحمل شد. سجاد غریبی، مبارز ایرانی که طی ماه‌های گذشته حواشی 
فراوانی را داشته در اولین مبارزه رسمی خود شکست عجیبی را متحمل شد. او در مبارزه با حریف قزاقستانی در کمتر از دو دقیقه 

ناک‌اوت شد و رینگ مسابقه را ترک کرد. 
غریبی در این مبارزه حرفی برای گفتن نداشت و به شکل عجیبی عمل کرد و از همان اول مسابقه مشخص بود که حرفی برای 
گفتن ندارد. پیش از این قرار بود سجاد غریبی با مارتین فورد مبارزه کند اما این مبارزه لغو شد و او پس از کری‌خوانی با گوریل 
قزاق در نهایت اولین مبارزه خود را تجربه کرد. باید دید او به این شکست تحقیرآمیز چه واکنشی نشان خواهد داد و آیا بازهم 

مبارزه می‌کند یا خیر.

فارس: تیم امیرسینا صالح و محمد کاظمی با برتری در فینال مقام قهرمانی مسابقات پدل جام ستارگان آقایان کشور را 
کسب کرد.مسابقات پدل جام ستارگان آقایان، از روز پنج شنبه در مجموعه پدل اف جی بی آغاز شد. در بازی‌های مرحله 
‌نیمه نهایی تیم سهراب درفشی و ارسلان محمدی در برتری مقابل فرساد شاهی و حمید آل یاسین جواز حضور در فینال

 را گرفتند.
 تیم امیرسینا صالح و محمد کاظمی نیز با برتری مقابل مازیار یاوری و امیر جمشیدی موفق شدند به فینال راه پیدا کنند و در 
نهایت نیز تیم‌های سهراب درفشی و ارسلان محمدی و امیر سینا صالح و محمد کاظمی با برتری مقابل رقبا به فینال راه پیدا 

کردند. گفتنی است که این مسابقات با حضور ۲۰ تیم و ۴۰ بازیکن طی مدت ۳ روز برگزار شد.

 خبر ویژه

سپاهانی پرافتخارهای لیگ برتر
نگاهی آماری و مستند به داشته‌های یک از مدعیان جدی امسال:
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در 21 دوره برگزاری لیگ برتر، در مجموع 46 تیم در 
این مسابقات بازی کردند که برخی از این تیم‌ها در 
حال حاضر وجود خارجی ندارند و حتی در دسته‌های 
پایین‌تر هم اثری از آن‌ها دیده نمی‌شود. در حالی‌که 
به روزهای آغاز لیگ بیست‌ودوم نزدیک می‌شویم، 
شاخص‌ترین بازیکنان تیم‌های حاضر در این دوره 
از لیگ مرور شده است. در این قسمت از معرفی 
رکوردداران باشگاه‌ها، چهره‌هایی که در سپاهان در 
صدر فهرست شاخص‌های آماری قرار گرفتند معرفی 

شده است.
پاپی با ثبات‌ترین

حسین پاپی طولانی‌ترین حضور مستمر 
را در سپاهان داشته است. این بازیکن 15 فصل از 
لیگ چهارم تا لیگ هجدهم در این تیم توپ زد و در 
4 قهرمانی سپاهان را همراهی کرد. پاپی با 257 بازی 
رکورددار بیشترین بازی برای سپاهان در لیگ برتر 
است. هادی عقیلی، مدافع باسابقه سپاهان پس از 
250 بازی به کار خود در سپاهان خاتمه داد دوم است. 
محرم نویدکیا پرافتخارترین بازیکن تاریخ سپاهان با 5 
قهرمانی، سومین بازیکن رکورددار سپاهان در لیگ 
برتر است که 244 بازی برای این تیم انجام داد. شاید 
اگر مصدومیت‌های پر تعداد برای این بازیکن اتفاق 
نمی‌افتاد می‌توانست رکورددار تاریخ این باشگاه شود. 
احسان حاج صفی با 242 و محسن بنگر با 202 بازی 
دیگر بازیکنان با سابقه سپاهان محسوب می‌شوند. در 

بین بازیکنان فعلی سپاهان، جلال الدین علی‌محمدی 
با 114 بازی در رتبه شانزدهم است.

 عماد رضای باهوش
از 3 گلزن برتر سپاهان 2 بازیکن خارجی 
هستند. عماد رضا مهاجم عراقی سالهای گذشته 
سپاهان با 57 گل بهترین گلزن سپاهان در تاریخ 
لیگ برتر است. محرم نویدکیا در بین بهترین گلزنان 
سپاهان هم جای دارد و با 43 گل دوم است. ابراهیم 
توره سنگالی با 36 گل سوم است. سجاد شهباززاده و 
رسول خطیبی با 33 گل در رده پنجم بهترین گلزنان 

سپاهان در لیگ برتر جای دارند. شهباززاده در این فصل 
در سپاهان حضور ندارد و می‌توانست آمار خود را بهبود 
بخشد. در بین بازیکنان فعلی سپاهان، جلال‌الدین 

علی‌محمدی با 12 گل بیشترین گل زده را دارد.
 قلعه پر افتخار

امیر قلعه‌نویی امتیازآورترین مربی تاریخ لیگ 
برتر است. این مربی در 4 باشگاه عنوان امتیازآورترین 
مربی تاریخ را به خود اختصاص داده که یکی از آن‌ها 
سپاهان است. این مربی که 2 بار با سپاهان به قهرمانی 
رسیده با 236 امتیاز، امتیازآورترین مربی تاریخ باشگاه 

است. زلاتکو کرانچار دیگر مربی قهرمان تاریخ سپاهان 
با 209 امتیاز دوم است. فرهاد کاظمی مربی‌ای که 
سپاهان اولین قهرمانی خود را با این مربی به دست 
آورد با 137 امتیاز سوم است. ژوزه مورایس سرمربی 
پرتغالی برای اولین بار سرمربی سپاهان شده و باید دید 

چه جایگاهی در این تیم کسب خواهد کرد.
نیازمند، رعنا

سپاهان در طول تاریخ خود، دروازهبان‌های 
موفق و معروف زیادی داشته که در بین آنها پیام 
نیازمند با 46 کلین‌شیت بیشترین آمار بسته نگه 
داشتن دروازه را دارد. رحمان احمدی که از جمله 
بازیکنانی است که با این تیم سابقه قهرمانی دارد با 44 
کلین‌شیت دوم است. آرمناک پطروسیان که بیشترین 
سابقه دروازه‌بانی را در سپاهان دارد با 42 کلین‌شیت 
دوم است. رشید مظاهری سنگربان فعلی سپاهان با 6 

کلین‌شیت در رتبه دهم باشگاه جای دارد.
 بهترین پاسورهای لیگ در سپاهان

3 پاسور نخست تاریخ لیگ برتر، سابقه بازی 
در سپاهان را دارند که از این 3 بازیکن، 2 بازیکن در 
صدر جدول رکوردداران پاس گل در سپاهان قرار 
دارند. احسان حاج‌صفی با 45 پاس گل بهترین پاسور 
سپاهان در تاریخ لیگ برتر است و محمدرضا خلعتبری 
با 31 پاس گل دوم است. محرم نویدکیا و حسین پاپی 
2 بازیکن باسابقه سپاهان با 24 پاس گل در جایگاه 
سوم قرار دارند. در بین بازیکنان فعلی سپاهان، امید 
‌نورافکن و محمدرضا حسینی با 8 پاس گل بهترین آمار 

را دارند


